

寒冷的天气 不减的热情

——全省“两学一做”微信竞答活动在离石干群热情不减、意犹未尽中圆满落幕

晨报讯 11月25日24时，为期5天的全省第六期“两学一做”微信竞答活动圆满落幕。虽然天气寒冷，但离石区广大党员干部群众学习、参与热情丝毫不减。截止当日晚22时，离石区参与人数达到9.034万人，分数累计达到18606670分。

为推动“十九大精神”在石州大地落地生根、开花结果，离石区委组织部把参与动员“学习贯彻十九大精神”系列知识竞答做为检验全区党员领导干部基本能力的一种方式，并围绕此次“学习党的十九大精神”竞答活动主题进行广泛动员，要求全区各单位、部门积极参与，重点学习《中国共产党第十九次全国代表大会报告》《中国共产党章程》《十八届中央纪律检查委员会向中国共产党第十九次全国代表大会的工作报告》等内容。

11月23日，手机答题遇到了微信端的故障问题，但这丝毫没有影响到全区党员干部群众参与“学习贯彻十九大精神知识竞答”的劲头。在吴城镇，镇党委书记在老党员家为老党员讲解十九大精神；在滨河街道，专门责成纪委、组织联动，与区委派出的督导组交叉工作，随机对各支部答题情况进行督查，同时将区委组织部发给各基层支部的《党的十九大报告学习辅导百问》一书送到；在城北街道李家沟村，村委利用村民来办理医疗保险时，逐一扫描答题二维码，动员村民积极参与答题。在全区各个社区，社区工作人员分组帮助居民在电脑上进行答题，确保答题参与率和准确率……大家纷纷在台式电脑上进



自11月21日“两学一做”学习教育系列知识竞答第六期活动开始以来，离石区高度重视、精心组织，在全区党员干部群众中引起强烈反响，形成了踊跃答题的浓厚氛围。

图为信义镇德岗村第一书记组织村民认真答题。

薛婷 摄

行答题，或讨论、或交流、或查阅，工作之余呈现出了一股浓浓的学习气氛；离石区农经中心积极动员单位职工发动、指导家属及朋友参与竞答活动，答题准确率始终保持在98.9%以上。“学懂党的十九大精神，关键在原原本本的学、认真刻苦学，学深悟透、融会贯通，学以致用、用以促学，以习近平总书记新时代中国特色社会主义思想为指导，不忘初心、牢记使命，锐意进取、埋头苦干，创新发展。”离石农经

中心负责人如是说。

新增答题通道后，从23日下午6时40分至24日下午5时，离石区新增一万余名党员群众参与到了知识竞答活动，新增9168550分。截止到25日晚22时，又新增6941340分，大家纷纷以自身的实际行动证明学懂了、学好了“十九大精神”，并且把“十九大精神”运用到了实际工作当中，向组织交了一份满意的答卷。

侯宏清

省城镇集体联合社调研组来离石区城镇集体联合社调研

晨报讯 为了深入贯彻落实省委、省政府关于在全省开展万名干部大调研活动，进一步转变干部作风，近日，省城镇集体联合社调研组携同吕梁市城镇集体联合社相关负责人来离石区城镇集体联合社调研，并对全省城镇联社系统工艺美术情况进行了摸底。

调研组一行认真听取了离石区城镇集体联合社负责人关于该社人员结构、机构设置、单位资产、经营现状的详细介绍和当前工作中存在的困难。同时，还了解了当前学习、宣传和贯彻党的十九大精神的有关情况，以及党建相关工作，并对下一步成立“离石区工艺美术协会”的发展规划提出了意见。

省城镇联社调研组对离石区城镇集体联合社的工作成绩给予了充分的肯定和高度赞赏，对进一步加强联社发展工作、提档升级寄予厚望。同时，对该区城镇集体联合社的发展指明了方向，提出了建设性意见，特别是对工艺美术协会成立中的运营提出了具体的措施。

王艳

离石区疾控中心 关注精神卫生 共建和谐家园

晨报讯 为切实加强严重精神障碍患者管理，进一步落实基层患者管理协作机制，促进家属有针对性的健康教育，近日，离石区疾控中心组织召开离石区严重精神障碍项目管理技术指导及家属护理教育培训会，邀请市荣军医院副院长、精防办主任张星亮教授主讲。

张星亮院长主要从我们该为严重精神障碍患者做些什么与严重精神障碍患者的家属护理及健康教育两方面作了详细的讲解。分别就救助救治相关政策、组建帮扶小组、各部门相关职责、发现病人的方法、3级以上患者如何救治等做了有针对性的技术指导；就严重精神障碍患者如何履行监护职责、如何维持用药护理、指导康复训练、出现危险行为如何求助等做了详细的解读。同时对大家提出的问题做了耐心、细致的解答。

此次培训将为家属或监护人营造温馨家庭环境，帮助患者及早康复，共建和谐健康的精神卫生家园，为离石区的精神卫生工作再上一个新台阶做出积极的更大的贡献。

王燕华

离石区宣传系统召开党的十九大精神宣讲会

晨报讯 近日，离石区宣传系统召开党的十九大精神宣讲会。宣讲会邀请区委党校讲师崔爱民为全区宣传系统干部职工工作宣讲报告。

宣讲过程中，崔爱民以开启新时代，共筑中国梦为题，用生动的语言，深入浅出地给与会人员阐述党的十九大精神主题、习近平新时代中国特色社会主义思想

会主义思想、过去五年的历史性成就和历史性变革、中国特色社会主义进入新时代的重大判断、我国社会主要矛盾的变化、两个一百年奋斗目标战略部署、我国经济社会发展重大战略部署、坚定不移推进全面从严治党等内容，帮助大家进一步理解分析，学深悟透十九大精神。

听完宣讲报告大家纷纷表示，党

的十九大精神博大精深，为决胜全面建成小康社会，建设社会主义现代化强国指明了方向，要认真学习贯彻好大会精神，勇于担当、积极作为，为实现“两个一百年”奋斗目标贡献力量。

王艳



离石区妇联系统召开学习宣传贯彻党的十九大精神宣讲会

晨报讯 近日，离石区妇联系统召开学习宣传贯彻党的十九大精神宣讲会，来自全区各级妇联干部及基层妇联干部、妇女代表聆听了宣讲。

宣讲会上，区妇联主席王韶华结合亲身经历和工作实际，紧紧围绕习近平新时代中国特色社会主义思想这条主线，用朴实的语言、生动的事例，从党的十九大的主题和主要成果，习近平新时代中国特色社会主义思想的重大意义、历史贡献和丰富内

涵，过去5年党和国家事业取得的历史性成就和发生的历史性变革等方面对党的十九大精神作了全面系统、生动深刻的解读。王韶华指出，各级妇联组织要用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践，把握新时代，抓住新机遇，坚持以妇女群众为中心，以强烈的使命感和责任感推动各项工作，团结带领广大妇女在推进新时代中国特色社会主义伟大事业中贡献巾帼力量。

宣讲会后，参会妇女干部纷纷表示，此次宣讲内容全面、内涵丰富。今后要把党的十九大精神贯彻到妇联工作和社会生活的方方面面，进一步把思想和行动统一到党的十九大精神上来，把力量凝聚到实现十九大确立的各项目标任务上来，推动党的十九大精神在基层妇联工作中落地生根、开花结果，让基层的妇女姐妹们真正感受到党的春风和温暖。

张美艳